СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
Уважаемый акционер!

Акционерное общество «Институт «Ростовский Водоканалпроект» (место нахождения: РФ, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону) уведомляет о том, что 27 августа 2020 года в 09 часов 30 минут состоится годовое общее собрание акционеров Акционерного общества «Институт «Ростовский Водоканалпроект» по адресу: РФ, г. Москва, ул. Чаянова, д.7.

Форма проведения годового общего собрания акционеров – собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Повестка дня годового общего собрания акционеров

АО «Институт «Ростовский Водоканалпроект»:

1. Об утверждении годового отчета и годовой бухгалтерской отчетности за 2019 год.

2. О распределении прибыли и убытков Общества по результатам 2019 года.

3. Об избрании членов Совета директоров Общества.

4. Об избрании членов ревизионной комиссии Общества.

5. Об утверждении аудитора Общества на 2020 год.

Начало регистрации участников годового общего собрания акционеров - 27 августа 2020 года в 09 часов 00 минут по адресу: РФ, г. Москва, ул. Чаянова, д.7.
Для прохождения регистрации участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь документ, удостоверяющий личность участника собрания, а также доверенность, составленную в письменной форме и оформленную в соответствии с требованиями статьи 57 ФЗ «Об акционерных обществах», статьи 185 Гражданского кодекса РФ.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, - 31 июля 2020 года.

С материалами (информацией), подлежащими представлению акционерам и их представителям при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться по месту нахождения единоличного исполнительного органа Общества – ООО «УК «Группа ГМС» по адресу: РФ, г. Москва, ул. Чаянова, д. 7, а также по месту нахождения Общества по адресу: РФ, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, пер. Соборный, дом 17; в рабочие дни с 10 до 13 часов, начиная с 6 августа 2020 года.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров: по всем вопросам повестки дня имеют право голоса владельцы обыкновенных именных бездокументарных акций Акционерного общества «Институт «Ростовский Водоканалпроект».

Телефон для справок: +7 (495) 7306601, доб. 1503

Совет директоров

Акционерного общества

«Институт «Ростовский Водоканалпроект»

